国際石油開発帝石株式会社

平成 27 年 12 月 9 日

各位

会社名 国際石油開発帝石株式会社

代表者名 代表取締役社長 北村 俊昭

(コード番号 1605 東証第一部)

問合せ先 広報・IR エットジェネラルマネージャー 橘高 公久

電話番号 03-5572-0233

国内事業本部「基礎試錐推進事業所」の新設について

国際石油開発帝石株式会社(以下、当社)は、経済産業省資源エネルギー庁より「平成26~28年度国内石油天然ガス基礎調査事業(海上基礎試錐)」を受託し(※)2016年5月以降に予定している山口県及び島根県沖合における試掘調査実施に向けて各種準備作業を行っていますが、本事業の効率的かつ円滑な推進を企図し、このたび、国内事業本部下に「基礎試錐推進事業所」を新設することを決定しましたので、お知らせいたします。

(※) 2015年7月30日付で公表。http://www.inpex.co.jp/news/pdf/2015/20150730.pdf

当社は、本事業を進めるに当たって、地域の皆様のご理解とご協力をいただきながら、安全を 最優先に進めてまいります。

記

「基礎試錐推進事業所」について

1) 概要

国内事業本部下に、「基礎試錐推進事業所」を新設する組織改変を行う。(組織図参照)

2) 体制

島根県浜田市に現地事務所を開設する。本事業に係る主業務は現地事務所勤務スタッフが担当し、一部業務については東京本社勤務スタッフがフォローする体制とする。

3) 目的

独立した単独組織とし、本事業推進における責任の明確化を図る。

地元行政を始めとする関係機関や関連団体との連絡・調整等を現地事務所に集約することで、本事業の効率的かつ円滑な推進を図る等

国際石油開発帝石株式会社 INPEX CORPORATION

4) 新設予定日

2016年1月15日 (現地事務所の開設は同年4月1日)

5) 関連人事(2016年1月15日付)

氏名	現役職名	新役職名
	国内事業本部	国内事業本部
がくっ とおる 阿久津 亨	プロジェクトジェネラルマネージャー	基礎試錐推進事業所
		所長

注) 下線部が今回の発令内容

以上

国際石油開発帝石株式会社 INPEX CORPORATION

